

Itä-Suomen yliopisto
Oikeustieteen ainejärjestö
Legio Ostiensis ry



3. Hallituksen kokous
Asialista
18.2.2019

Aika: 18.2.2019 klo 17

Skype-kokous

Paikalla:

Heini Väyrynen	Julia Laine
Laura Merisaari	Markus Sairanen
Iina Sallinen	Nea Nurmela
Pihla Kamppi	Pihla Martiskainen
Roosa Ylikoski	Susanna Hietala
Suvi Sillanpää	Valtteri Halonen

Poissaolleet yliviivataan listalta, muut katsotaan paikallaolleiksi.

Heini Väyrynen saapui kello 17:17.

Iina Sallinen poistui kello 17:50 ja Susanna Hietala kello 18:48

Nea Nurmela ja Pihla Kamppi poistuivat kello 18:48 kokouksesta tutorivalinnan ajaksi.

1. Kokouksen avaaminen

Asia: Puheenjohtaja avaa kokouksen

Päätös Kokous avataan ajassa 17:00.

2. Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta

Asia: Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri

Päätös: Puheenjohtajaksi Roosa Ylikoski ja sihteeriksi Pihla Kamppi.

3. Kokouksen pöytäkirjantarkastajien valinta

Asia: Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat samalla myös ääntenlaskijoina

Päätös: Valitaan Suvi Sillanpää ja Julia Laine.

4. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Asia: Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todetaan

5. Asialistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Asia: Hyväksytään asialista kokouksen työjärjestykseksi

Päätös: Lisätään kohta 12 Hyvinvointiviikko.

6. Vuosijuhlat

Asia: Valitaan 2019 vuosijuhlille paikka saatujen tarjousten perusteella.

Tarjouspyynnöt olleet hallituksen nähtävillä. Valitaan Joensuun Teatteriravintola vuosijuhlien pitopaikaksi. Vuosijuhlapäiväksi suunnitellaan yhteisen kampaajan kysymistä viime vuoden tapaan, esimerkiksi Salon Barockista.

7. Yhteistyöasiat

Asia: Keskustellaan kevään Hesaexcusta, yhteistyösopimusten uusimisesta ja muista yritys- ja yhteistyöasioista.

Maaliskuun Get Together on 25.3

Heini Väyrynen saapuu paikalle 17:50.

Kerubilla ja EY:llä on päättymässä yhteistyösopimus maaliskuussa, EY palaa asiaan ja Kerubi haluaa jatkaa sopimusta. Hesaexcun kohteet 17-18.4) alkavat olla selvillä ja kohteina on esimerkiksi valtionvarainministeriötä, Patentti- ja rekisterihallitusta sekä ulkoministeriötä.

Kuopio-excursiota on mietitty alustavasti syksylle.

8. Opintokysely

Asia: Keskustellaan kevään jäsenkyselyä, jonka aiheena on opintoasiat.

Opintokysely tulossa lähiviikkoina. Kyselyn tarkoitus on kartoittaa laajemmin opintoasioita.

9. Jaostojen kuulumiset

Asia: Kuullaan ISYYn jaostojen ja laitoksen pedapiirin kuulumiset.

Järjestöjaosto: tutustumisilta ja järjestäytyminen. Edunvalvontajaosto: seuraava kokous 20.2, jossa palkitaan syksyn paras hengailuilta. Pedapiiri: Hopsin kehittämistyöpaja ollut. Pedapiirissa kauppatieteen laitoksen kanssa keskusteltu digikampuksesta, flippauksesta ja eri kursseista.

Vapaa-ajanjaoston kokous ollut viime tiistaina

10. SYyn kuulumiset

Asia: Kuullaan SYyn kuulumiset.

Tänään seuraava tapaaminen. ELY-excu tällä viikolla ja siellä vielä muutama paikka jäljellä. SYYlätyt 3.4. SYY:llekin saa ehdottaa excupaikkoja

11. Markkinointimateriaalit

Asia: Keskustellaan nettisivuja varten kootuista koulutusesittelymateriaaleista.

Powerpoint-esitys tehty koulutusesittelyihin.

Manipulukseen tulossa on tulossa juttu opetusavustajista.

Iina Sallinen poistuu 17:50.

12 Hvyinvointiviikko

Asia: YKA: tukea Susanna ja Roosa hakeneet. Kolireissu tulossa yhdessä Elsan ja Judican kanssa.

SYY:n aktiivipäivillä pohdittu, että olisi kiva järjestää LinkedIn-ilta Legion kanssa ja Praxiksen ja Tombolon kanssa Mietitty hyvinvointiviikon ohjelmaa ja silloin voisi esimerkiksi järjestää kokkailuiltaa, lajikokeilua, työelämään liittyvää tapahtumaa jne. Pelastakaa Lapset- järjestölle suunniteltu excursiota.

12. Budjetointi

Asia: Budjetoidaan edustus-, posti- ja muita kuluja.

Judican vuosijuhlille osallistujille korvataan puolet osallistumismaksusta eli 50 euroa molemmille osallistujalle, Praxiksen vuosijuhlien osallistujille (37,5e) ja Optimin vuosijuhlille osallistujille (55e) Budjetoidaan 20e per ainejärjestön lahjaan.

Korvataan 2,20 e Roosalle.

Hankintavastaava laittaa haalarimerkkitorille kuvat haalarimerkeistä, kun loputkin merkit on käyty kuvaamassa.

Budjetoidaan 109 euroa vappujuomiin.

Praxikselta tullut lasku kaikkien sitsiosallistujien Back to School-lipuista: 384 euroa.

109 e budjetoidaan vappujuomiin

Nea, Pihla ja Susanna poistuvat 18:48 tuutorivalinnan vuoksi.

13. Tuutorivalinta

Asia: Tehdään laitokselle esitys tuutorivalinnasta 2019.

Asiassa jäävät eli itse tuutoreiksi hakeneet hallituksen jäsenet (Iina Sallinen, Susanna Hietala, Nea Nurmela ja Pihla Kamppi) poistuvat kokouspuhelusta tämän kohdan ajaksi. Puheenjohtaja Roosa Ylikoski toimii sihteerinä. Julkisoikeuden koulutusohjelmalla on kahdeksan (8) tuutoripaikkaa vuonna 2019. Hakemuksia tuli hakuajan aikana seitsemän (7). Luetaan hakemukset ja keskustellaan niistä. Päädytään esittämään tuutoreiksi kaikkia seitsemää hakijaa.

14. Muut esille tulevat asiat

ISYY:n vuosijuhlille saatu kutsu.

Tiedekuntaneuvostossa yksi varajäsenen paikka vapaana.

Tapahtumavastaavat tarvitsevat Facebook-tunnukset.

5.4 Manipulus- jutun detline.

Legion lippua mietitty hankittavaksi uudelleen.

Liikuntatoimihenkilö voisi laittaa viikon lajit Facebookiin ja pienen esittelyn itsestään.

15. Seuraava kokous

Seuraava kokous 11.3 kello 17.

16. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19:35

Roosa Ylikoski

Kokouksen puheenjohtaja

Pihla Kamppi

Kokouksen sihteeri

Suvi Sillanpää

Pöytäkirjantarkastaja

Julia Laine

Pöytäkirjantarkastaja

